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Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Świadczenie usług 
hotelarsko-gastronomicznych na rzecz realizacji zadań projektu PUESC”

Ministerstwo Finansów informuje, że otrzymało zapytanie do treści Ogłoszenia o zamówieniu
i udziela następujących odpowiedzi
Pytanie 1
Dot. Rozdział I, punkt 4 :
Czy zamiast certyfikatu Fairtrade dopuszczają Państwo certyfikat UTZ?
Odpowiedź:

Certyfikat UTZ nie jest certyfikatem równoważnym do certyfikatu Fairtrade.

Pytanie 2
W punkcie tym piszecie również Państwo o obowiązku zapewnienia kawy z certyfikatem Fairtrade, 
natomiast w kryteriach oceny dla części IV aspekt społeczny dotyczący tego warunku stanowi 5% 
wagi kryterium oceny, co oznaczałoby brak tej obligatoryjności. Co więcej w formularzu 
ofertowym dla części IV istnieje możliwość wpisania odpowiedzi „TAK” lub „NIE” w wierszu 
dotyczącym tej kwestii. Poproszę o doprecyzowanie czy zapis z Rozdziału I, punkt 4 mamy 
interpretować jako obowiązkowe zapewnienie kawy posiadającej w/w certyfikat lub inny 
równoważny, czy też nie?
Odpowiedź
Zamawiający informuje, że postępowanie prowadzone jest z wykorzystaniem aspektów 
społecznych, w ten sposób, że aspekty społeczne są jednym z kryteriów oceny ofert (dotyczy części 
III, IV,V, VI zamówienia). Jeżeli Wykonawca zadeklaruje, że do przygotowania serwisu kawowego 
użyje kawy posiadającej certyfikat Fairtrade lub inny równoważny jego oferta otrzyma 5 pkt w 
kryterium AS (Aspekty społeczne). Jeśli nie zadeklaruje jego oferta w tym kryterium otrzyma 0 pkt.

Pytanie 3
Dot. Rozdział XIII, punkt 8 a : Czy oferta musi być dostarczona osobiście? Czy dopuszczacie 
Państwo wysłanie jej za pośrednictwem poczty polskiej lub kuriera? Jeśli tak, koperta zewnętrzna 
będzie musiała posiadać cechy identyfikacyjne Wykonawcy w celu umożliwienia jej nadania. Czy 
dopuszczacie to Państwo?
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza wysłanie oferty za pośrednictwem poczty polskiej lub kuriera, w tym 
przypadku koperta zewnętrzna może posiadać cechy identyfikacyjne Wykonawcy.

Pytanie 4
W którym miejscu w formularzu ofertowym mamy wpisać informację jeśli wybór oferty nie będzie
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skutkował powstaniem u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku 
od towarów i usług?
Odpowiedź
Wykonawca składa oświadczenie na własnym wzorze lub może skorzystać z przykładowej tabelki 
podanej przez Zamawiającego (zał. w wersji edytowalnej).

Pytanie 5 i 6
W którym miejscu w formularzu ofertowym mamy wskazać informację, czy Wykonawca jest 

mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem? Czy Wykonawcy będący 
dużym przedsiębiorstwem podlega wykluczeniu?

W którym miejscu oferty mamy uzupełnić informację: nazwiska osób upoważnionych do 
kontaktów z Zamawiającym w czasie trwania postępowania, wskazać KIP, KRS?

Odpowiedź
Wykonawca powyższe informacje może złożyć w dowolnej formie, lub dopisać do przykładowej 
tabelki podanej przez Zamawiającego (zał. w wersji edytowalnej), jeśli Wykonawca zamierza z niej 
skorzystać. Wykonawca będący dużym przedsiębiorstwem nie podlega wykluczeniu.
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